
Ірина Сех приймала виборців у 
дні Різдвяних свят. «Христос наро-
дився!», – вітався кожен із відвідува-
чів. І тривала довга пауза, яку обидві 
сторони, не змовляючись, тримали, 
наче хотіли відгородити праведне 
від того грішного-земного, про яке 
мали вести мову.  

Найзлободеннішими є пробле-
ми екології району. Делегація селян 
на чолі з головою Убинівської сіль-
ської ради Ганною Шереметою при-
йшла до народного депутата Украї-
ни Ірини Сех, щоб просити порятунку 
дов кілля. Річ у тім, що до цехів забою 
птиці щодня привозять по кілька фур  
курей. Тут їх патрають, а нутрощі ути-
лізують у землі. Відходи виробництва 
забруднюють ґрунти й ґрунтові води. 
Довкола стоїть сморід. Очисних спо-
руд фірма не має. Хоча, згідно з до-
кументами, утилізація відходів птиці 
відбувається, їх нібито вивозять на 
спеціальну переробку до Стрийсько-
го району. Але це процес високовар-
тісний, тому для годиться щось іно-
ді й вивозять, але відходи від забою 
птиці  залишаються переважно на 
території підприємства, яке орендує 
землі сільської ради.    

– Я вже вивчаю цю проблему. 
Коли спробувала перевірити факти, 
фірма із забою птиці подала на ме-
не в суд за наклеп. А ваші свідчення 
і заяви допоможуть установити істи-
ну, – відповіла на прохання делега-
ції селян  І. Сех. 

І додала, що на запит обласних 
депутатів головний лікар ветеринар-
ної служби  не відповідає. 

– Та я вже розробила  поетапний 
план дій і вимагатиму фактичної ути-
лізації відходів і будівництва очисних 
споруд, – пообіцяла Ірина Ігорівна.

Кам’янка-Бузька районна рада 
стурбована реформуванням дер  жав -

ного закладу «Кам’янка-Бузька сан-
епідемстанція» і передачею її  повно-
важень із санітарно-епідеміологічного 
нагляду до новоствореного Радехів-
ського міжрайонного управління. 
На думку районних депутатів, таке 
об’єднання не сприятиме економіч-
ному зростанню, розвитку бізнесу, не 
змінить на краще напруженої еколо-
гічної ситуації в районі.

– Таке передавання повноважень 
недоцільне, – пояснив  кореспонден-
ту «Віча» голова Кам’янка-Бузької ра-
йонної ради Василь Ковтало. – Адже 
не враховано те, що наш район є най-
забрудненішою територією у Львів-
ській області. До того ж незрозуміло, 
як можна належно й ефективно здій-
снювати санітарно-епідеміологічний 
нагляд за більшістю населених пунк-
тів Кам’янка-Бузького району, котрі 
не мають транспортного сполучен-
ня з Радеховим. А до цього містечка 
відстань 70 кілометрів. Ми написали 
листа головному державному сані-
тарному лікарю України з прохан-
ням проаналізувати цю ситуацію та 
зважити на наші аргументи, зберегти 
державний заклад «Кам’янка-Бузька 
районна санепідемстанція».

Звернувся до депутата І. Сех голова 
Добротвірської селищної ради Роман 
Ніколаєв. За законом землі підпри-
ємств, які з державної власності пере-
йшли у приватну, стають надбанням 
місцевих селищних рад і за їх оренду 
нові власники мають сплачувати від-
повідні кошти. Але  компанія, що при-
ватизувала Добротвірську ТЕС і орен-
дує землю, котра належить громаді 
селища, не сплачує податку за оренду 
землі. А це значні кошти, які могли б 
попов нити бюд жет селищної ради.

– Я подумаю, як вплинути, щоб 
закон таки діяв. Наведені факти не- 
поодинокі. Треба відстежувати ана-

логічні випадки по інших областях і 
винести це питання на обговорення 
профільного комітету в Верховній 
Раді, – каже Ірина Ігорівна.

Автомобільні шляхи загально-
го користування – одвічна пробле-
ма місцевих рад, на їх ремонт важко 
віднайти кошти. Голова Желдецької 
сільської ради Михайло Пітковський 
має на «своїй» території дорогу до 
села Батятичі, яку мешканці вже на-
віть перекривали, вимагаючи капі-
тального ремонту.

Уже кілька років залишається не-
вирішеним питання опалення Жов-
танецького навчально-виховного 
комплексу загальноосвітнього зна-
чення I-II ступеня (дошкільний ви-
ховний заклад). Його директор Ма-
рія Кушка повідомила, що сьогодні  
в класах температура не піднімаєть-
ся вище за 15–16 градусів, діти мерз-
нуть, а капітальну реконструкцію опа-
лювальної системи тільки обіцяють.

– В області діє енергозбережна 
програма, для її втілення в бюджеті  
закладено 7 мільйонів гривень. По-
стараємося прискорити  реконструк-
цію опалення дошкільного закладу, 
– відповіла Ірина  Сех.

Під час цього прийому до  депу-
тата звернулося з півсотні осіб. Люди 
просили матеріальної допомоги на 
операції, лікування, Асоціація інва-
лідів просила посприяти у виділенні 
офісу, інші запитували, як розв’язати 
квартирні проблеми через суди, як 
перенести зупинку автобуса на ви-
могу мешканців.

Народний депутат України Ірина 
Сех вислухала всіх, надала консуль-
тації, поради. І докладатиме зусиль, 
щоб зарадити розв’язанню проблем 
району, тобто, щоб усі однаково до-
тримувалися законів.

Народний депутат України по 
119-му виборчому округу 
Ірина Сех впродовж січня 
постійно зустрічалася  зі 
своїми виборцями у 
Бродівському, Кам’янка-
Бузькому й Радехівському 
районах Львівської області. 
Кореспондент «Віча» 
побувала на  прийомі 
громадян, що  відбувався в 
приміщенні Кам’янка-Бузької 
районної ради.

Лариса МАРЧУК

Фото Надії КЛЄПЧАРОВОЇ.Ві
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На депутатському прийомі
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САМОВРЯДНА ГРОМАДА


